

В ходе рабочего визита Михаила Мишустина в Бурятию обсуждали планы городов

В Республике Бурятия 25 июля с рабочим визитом находился премьер-министр Правительства РФ Михаил Мишустин. Вместе с главой республики Алексеем Цыденовым они обсудили планы развития городов, достижения промышленности и социально-экономическое развитие Бурятии в целом. Об этом сообщила пресс-служба правительства региона.

Премьер-министр высоко оценил увиденное в ходе рабочей поездки. Особенно Мишустин отметил эргономику и серьезную цифровизацию производства на авиазаводе в Улан-Удэ. Делая доклад по обстановке в экономике республики, Алексей Цыденов сообщил и о других уникальных предприятиях республики, которые успешно решают задачи импортозамещения и налаживают новые каналы экспорта в Индию и страны АТР. Глава Бурятии рассказал, что в среднем рост промышленных показателей в регионе за год составляет 10%. Минпромторг в 2022 году присвоил Бурятии статус «Прорыв года». Он также поблагодарил Правительство РФ и лично Михаила Мишустина за оказываемую поддержку.

Краткое резюме встречи Алексей Цыденов опубликовал в своём Телеграм-канале. В нем он обозначил основные направления дальнейшей работы, по которым есть поддержка федерального центра:

«Обсудили наши основные экономические показатели и мастер-планы. Сейчас совместно с Правительством РФ готовим к выпуску распоряжение, в котором предусмотрен перечень мероприятий по реализации этих мастер-планов. Там всё — жилищное строительство и благоустройство города, и развитие общественного транспорта, наши вопросы с переходом на электроотопление, модернизация ТЭЦ-2. Эти мероприятия касаются и города Улан-Удэ, и Северобайкальска».

Например, при реализации мастер-плана Улан-Удэ, который был одобрен и утвержден президентом РФ, будет проведено 30 мероприятий. Их стоимость — более 277 миллиардов рублей. Когда мероприятия будут выполнены, валовый городской продукт вырастет на 46%, жилищные условия будут улучшены для 78 тысяч жителей Бурятии, в Улан-Удэ будет создано более 32 тысяч новых рабочих мест. Развитие энергетической инфраструктуры позволит повысить энергобезопасность региона и добавить недостающие мощности для обеспечения растущих потребностей столицы республики. Также сейчас ведется работа над таким же мастер-планом для города Северобайкальска.

Алексей Цыденов в ходе встречи с Михаилом Мишустиным отметил, что Бурятия не испытывает дефицита внимания со стороны федеральных министерств и ведомств: в республику регулярно приезжают высокопоставленные лица. Они посещают промышленные объекты и проводят совещания по вопросам, являющимся принципиально важными для региона. Совсем недавно, 7 июля, в Улан-Удэ приезжал заместитель председателя Правительства РФ Александр Новак, который побывал на Улан-Удэнской ТЭЦ-2 и провёл совещание с профильными ведомствами о развитии энергетической инфраструктуры Бурятии, особо подчеркнув приоритет данного вопроса. Александр Новак по окончании визита резюмировал: в Улан-Удэ активно развивается жилищное строительство. Соответственно, растёт потребление тепловой энергии. Также столица Бурятии реализует инвестпрограмму, связанную с подключением новых микрорайонов, и это нужно поддерживать.

— Безусловно необходимо расширять мощности, тепловые в первую очередь и электроэнергетические, здесь также есть дефицит. Поэтому компания «ТГК-14» также

докладывала на совещании: они заинтересованы в расширении инвестиций по программе и будут участвовать в реализации этого проекта в рамках проводимого до конца года конкурса на размещение мощностей и объектов. Ну и мы, естественно, как правительство, считаем и поддерживаем, что это необходимое дело, — отметил Новак.

Председатель совета директоров компании «ТГК-14» Константин Люльчев позитивно оценил визит Александра Новака и согласился с тем, что в Улан-Удэ очевидна потребность в увеличении тепловой нагрузки для подключения нового жилья и в закрытии неэффективных котельных, что оздоровит экологию.

— Площадка ТЭЦ-2 для этого идеально подходит, потому что это уже действующее предприятие, которое сегодня работает только в режиме котельной. Когда получится сделать и котельное и энергетическое оборудование, это придаст импульс энергосистеме. Мы с каждым разом продвигаемся дальше по этому проекту, на сегодняшний момент готовы основные условия концессионного соглашения, организационно-правовая форма, финансовая модель и условия реализации проекта, — отметил Константин Люльчев.

Напомним, проект строительства второй очереди Улан-Удэнской ТЭЦ-2 включен в список основных мероприятий планов комплексного социально-экономического развития дальневосточных городов в рамках перечня поручений Президента РФ.



Фото пресс-службы правительства Республики Бурятия

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЖКХ, БУРЯТИЯ 20588
26.07.2023, 17:46 404

URL: <https://babr24.com/?IDE=248768> Bytes: 4812 / 4647 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

